
令和 5 年度 聖愛園にっかわ 満足度調査集計結果 (入居者) 

 定員 29 名に対して 3 名入院中（R6.1.15 時点） 

有効回答数 26 票(26 票中)  回答率 100% 

 

良い：20 名  悪い：1 名  わからない：5 名  無回答：0 名 

≪コメント≫ 

＊良い 

 ・いいんじゃない？ 

 ・あったかくていいね。 

 ・寒いこともあるけど、大体はいいよ。 

 ・いいね。 

 ・まあまあいいよ。（他 1） 

 ・ふつうだね。 

 ・なかなかいいですね。 

 ・部屋はなんとも感じない。寒くも暑くもない。食堂は誰も何も言わないから良いで

す。喧嘩してるのは見たくないね。 

 ・寒くない。寝心地がいい。食事の席もいい。部屋の位置もいい。 

＊悪い 

 ・気持ちが良いとは思わない。 

77%

4%

19% 0%

1.居室・リビングの居心地はいかがですか？

良い 悪い わからない 無回答



 
良い：23 名   悪い：2 名   わからない：1 名   無回答：6 名 

≪コメント≫ 

＊良い 

 ・気持ちよく入れてたよ。熱すぎないのがいいね。 

 ・ちょうどいい。（他 3） 

 ・息子が準備してくれるからありがたいね。 

 ・ぬるい方がいい。あまり長くは入りたくない。 

 ・午前中は寒くていやだね。午後ならいいけど。 

 ・時間は短いね。でもしょうがないね。 

 ・湯加減はやんべだね。時間はいつも同じ時間でいいね。 

 ・気持ちいい。入っている時間は短い…もっと長い方がいい。 

＊悪い 

 ・お風呂は好きじゃない。 

 ・行ったり来たりするのがやんたな。 

 

 

良い：20 名   悪い：0 名   わからない：6 名   無回答：0 名 

88%

8% 4% 0%

2.気持ち良く入浴できていますか？(入る時間は？お湯の温度は？)

良い 悪い わからない 無回答

77%

0%

23% 0%

3.食事はいかがですか？

(食器や箸・スプーンは使いやすいですか？希望に添った食事が提供

されていますか？)

良い 悪い わからない 無回答



≪コメント≫ 

＊良い 

 ・おいしいよ。（他 2） 

 ・芋が食べたいねえ。 

 ・いつも妻が用意してくれる。味付けは薄味。助かっている。 

 ・固くもないし、やっこくもないし、ちょうどいい。嫌いなものはないからなんでも食

べるよ。 

 ・あまり固いのは食べられないけどね。 

 ・ちょっと量が少ないかなあ。食べたいものはあるけどパッと浮かばない。 

 ・カレーが好き。 

 ・まあまあだね。 

 ・ほとんどなんでも食べるよ。 

 ・うまいよ。食べたいものは特にないかな。 

 ・箸が使えていいです。文句は言いたくないですね。鮭が好き。あっさりしていていい

ね。 

 ・スプーンで食べると食べやすい。メニューが良い。 

 ・味付けはまずまず。 

＊わからない 

 ・食べ過ぎると「おえっ」となるからちょっとばり食べてる。 

 ・ふつうだね。 

 

 
良い：23 名   悪い：0 名   わからない：3 名   無回答：0 名 

≪コメント≫ 

＊良い 

 ・毎回トイレに行ってるよ。 

 ・ふつうですね。 

 ・布パンツじゃないと外で困るからトイレに行ってる。 

 ・トイレまで歩くのが大変になってきたね。 

88%

0%

12% 0%

4.オムツや紙パンツを使用していてどうですか？

気持ち良く排泄できていますか？
良い 悪い わからない 無回答



 ・みんなに迷惑かけてはダメだからね、トイレに行ってるよ。 

 ・行きたいときにすぐ行けるから便利です。 

 ・トイレに行きたいとは思わない。寝たままで良い。 

＊分からない 

 ・我慢していることもある。 

 

 
ある：5 名   ない：18 名   わからない：3 名   無回答：0 名 

≪コメント≫ 

＊ある 

 ・歩けなくなってきた。歩きたい。 

 ・具合悪いときはある。 

 ・頭とお腹の具合が悪い。 

＊ない 

 ・今のところは無いよ。（他 1） 

 ・歩けてるから良いんでない？丈夫でいるからね。 

 ・あまりないね。 

 ・別にないな。 

 ・夜に眠れないことがたまにある。 

 ・おしっこなど面倒なことはあるけど。まあまあです。 

 ・心配はありません。 

 ・元気です。 

  

19%

69%

12% 0%

5.健康面で不安な事はありますか？

ある ない わからない 無回答



 

ある：3 名   ない：18 名  わからない：5 名  無回答：0 名 

≪コメント≫ 

＊ない 

 ・今はあんまりない。 

 ・何も言うことはない。 

 ・別にないなあ。 

 ・気付いたことはない。 

 ・特には無いけど、いつもいる人じゃないとそっけない気がする。 

 ・そこまで他人のこと考えないからな。 

 ・悪いとは思わない。 

 ・優しくしてもらってました。 

 

 
ある：9 名  ない：13 名  わからない：4 名  無回答：0 名 

≪コメント≫  

＊ある 

 ・あるけど、何かは分からないな～。 

 ・1 日 1 回たごって歩きたい。1 人で歩けるようになりたいな。 

 ・盆栽づくり。 

12%

69%

19% 0%

6.職員の対応で気になることはありますか？

ある ない わからない 無回答

35%

50%

15%
0%

7.何かやってみたいことはありますか？

ある ない わからない 無回答



 ・片づけをしたい。そういうことしか出来ない。 

 ・いっぱいあるけど、やっぱりできないかな。やりたいばりだ。 

 ・漬物が好きだから、うまく漬けたい。 

＊ない 

 ・今のままで良いです。 

 ・今はあんまりないかな。 

 ・何も言うことはないよ。 

 ・会いたい人はいるけど、都合が悪いんだべな。 

 ・特にない。何もしたくない。面倒なこと真剣にやりたくない。 

 ・今のところはない。皆さんのあとついて、何とか楽しくやっていこうと思っています。 

＊分からない 

 ・寝るかごはん食べるかどっちかだ。 

 

 
ある 7 名  ない 13 名   わからない 6 名  無回答 0 名 

≪コメント≫ 

＊ある 

 ・あるけど分からないな～ 

 ・衣川に行きたい。雪かきしたい。 

 ・温泉。アロエット（カフェ）には行かなくちゃダメだ。 

 ・たくさんあります。温泉にも行きたいし、どこでも行ってみたいね。 

 ・家に行きたい。（他 2） 

＊ない 

 ・このままで良いです。 

 ・ないと言えばない。 

 ・ここが良いです。 

 ・別にないです。 

 ・皆さんと一緒に出るなら行きたい。あと追っかけていきますから。 

27%

50%

23%
0%

8.行ってみたいところはありますか？

ある ない わからない 無回答



 ・わがんねえ。頼む人さ悪いって思うから…。 

 ・具合が悪いときには病院に行きたい。 

 

9.聖愛園にっかわで生活していてどうですか？ 

 ・いいですね。（他 2） 

 ・満足しています。 

 ・何も思わない。（他 1） 

 ・（頷きながらニコニコしていた） 

 ・ここはあったかくて良いですね。 

 ・まあまあだね。困ってることはないよ。 

 ・とても良いですよ。 

 ・何もねえ、歩けないからこれで良い。みんなに親切にしてもらえば良い。 

 ・まず、良いんでないか。 

 ・大したことないけど、ここで生活するのは、まあ仕方がないな、と思う。 

 ・いいんじゃないですか。（他 2） 

 ・やっぱり家の方が良いね。 

 ・身体が本調子でないから…まあ 100％でなくても良いでしょう。 

 ・あんまり頭さ残らないから分からない。 

 ・何も言うことはないよ。（他 1） 

 ・こんなもんでしょう。 


